

Пребывайте в мире

Пастор Павел Реннер

18.02.2024

Начните общаться. Найдите тему для совместного разговора

- Расскажите, как впервые Вы почувствовали Божий мир. Расскажите об ощущениях, которые Вы испытали в тот момент. Какие места Писания Вы провозглашаете, когда ощущаете потребность в Божьем мире. А что уводит от Божьего мира?

Начните обсуждение

- Что нужно делать, чтобы пребывать в Божьем мире?
- Какой мир пообещал нам Иисус?
- Источник мира в Вас зависит от внешних обстоятельств? Что Писание говорит об этом?

Действия. Примите решение

- Примите решение пребывать в Божьем мире независимо от обстоятельств, а также от новостей о том, что происходит в современном мире. Примите решение каждый день вслух провозглашать девяностый псалом. Примите решение нести Божий мир везде, куда Вы направляетесь.

Молитва

Господь, благодарю Тебя за Твой мир. И я молюсь, чтобы мы непрестанно пребывали в Твоём сверхъестественном мире. Спасибо что через Твой мир Ты заботишься о нас. Помоги нам сохранить Твой мир. Во имя Иисуса Христа. Аминь.

Приложение. Краткий конспект проповеди.

Пребывайте в мире

С начала года мы провозглашаем пророческое слово для нашей церкви на 2024 год. Давайте сделаем это прямо сейчас все вместе:

Я провозглашаю, что я буду пребывать в вере, в мире, в любви, в общении и продолжать сеять в вечность.

Мы уже рассуждали, что значит пребывать в вере, общении и любви. Сегодня я буду говорить, как пребывать в мире.

Пока я готовлюсь к проповедям на эти темы, я сам получаю назидание. Это хорошо, что мы размышляем, но также важно применять Слово Божье в нашей жизни.

Прочтём псалом 90:

*Живущий под кровом Всевышнего под сенью Всемогущего покоится,
говорит Господу: «прибежище моё и защита моя, Бог мой, на Которого я уповаю!»
Он избавит тебя от сети ловца, от губельной язвы,
перьями Своими осенит тебя, и под крыльями Его будешь безопасен; щит и ограждение
— истина Его.
Не убоишься ужасов в ночи, стрелы, летящей днём,
язвы, ходящей во мраке, заразы, опустошающей в полдень.
Падут подле тебя тысяча и десять тысяч одесную тебя; но к тебе не приблизится:
только смотреть будешь очами твоими и видеть возмездие нечестивым.
Ибо ты сказал: «Господь — упование моё»; Всевышнего избрал ты прибежищем твоим;
не приключится тебе зло, и язва не приблизится к жилищу твоему;
ибо Ангелам Своим заповедает о тебе — охранять тебя на всех путях твоих:
на руках понесут тебя, да не преткнёшься о камень ногою твоею;
на аспида и василиска наступишь; попирать будешь льва и дракона.
«За то, что он возлюбил Меня, избавлю его; защищу его, потому что он познал имя Моё.
Воззовет ко Мне, и услышу его; с ним Я в скорби; избавлю его и прославлю его,
долготою дней насыщу его, и явлю ему спасение Моё.*

Когда мы провозглашаем этот псалом вслух, то начинаем переживать тот мир, о котором читаем.

Этот псалом написал Моисей. И люди в то время воспринимали слова буквально, они шли по пустыни, где было много опасностей (можно было реально наступить на аспида и василиска).

Это псалом о безопасности и божественном мире. Читайте его вслух. В этом случае мы и видим, и думаем, и говорим, и слышим. Так мы укрепляем нашу веру!

Откроем 22 Псалом. Прочтём его.

Господь — Пастырь мой; я ни в чём не буду нуждаться:

Он покоит меня на злачных пажитях и водит меня к водам тихим,

подкрепляет душу мою, направляет меня на стези правды ради имени Своего.

Если я пойду и долиною смертной тени, не убоюсь зла, потому что Ты со мной; Твой жезл и Твой посох — они успокаивают меня.

Ты приготовил предо мною трапезу в виду врагов моих; умастил елеем голову мою; чаша моя преисполнена.

Так благость и милость да сопровождают меня во все дни жизни моей, и я пребуду в доме Господнем многие дни.

Бог - самый лучший пастор, Он знает, в чём я нуждаюсь.

Мы, должны делать всё возможное, чтобы пребывать в мире.

Посмотрим Евангелие от Иоанна 14:26-27. Иисус говорит ученикам во время вечери: "Мир оставляю вам" - о каком мире идёт речь?

Мир, который даёт Бог, отличается от мира, который мы обретаем в этом мире. Бог даёт мир больше!

Источник нашего мира - Иисус Христос, а не внешние обстоятельства, которые постоянно меняются.

Божий мир сильнее внешних обстоятельств, сильнее страха.

В Боге мы имеем всё необходимое.

Здесь мы читаем и о страхе. Мы можем пребывать в мире Божьем, и нам не надо прислушиваться к голосу страха.

Мы несём Его мир вместе с собой. И мы можем изменить обстановку вокруг себя.

Мы должны делать всё возможное, чтобы защитить своё сердце. Мы должны знать о Божьем мире и пребывать в нём.

Откроем Евангелие от Иоанна 20. "Мир Вам",- это первое, что Иисус говорит ученикам после воскресения. Эта фраза трижды упоминается в 20 главе.

Евангелие от Иоанна 20:19, 21, 26:

В тот же первый день недели вечером, когда двери дома, где собирались ученики Его, были заперты из опасения от Иудеев, пришёл Иисус, и стал посреди, и говорит им: мир вам!

Иисус же сказал им вторично: мир вам! как послал Меня Отец, так и Я посылаю вас.

После восьми дней опять были в доме ученики Его, и Фома с ними. Пришёл Иисус, когда двери были заперты, стал посреди них и сказал: мир вам!

Мир - плод духа. Откроем послание к Галатам 5:22-23:

Плод же духа: любовь, радость, мир, долготерпение, благость, милосердие, вера, кротость, воздержание. На таковых нет закона.

Не стоит чрезмерно о чём-то беспокоиться:

Откроем послание к Филиппийцам 4:6-9.

Не заботьтесь ни о чём, но всегда в молитве и прошении с благодарением открывайте свои желания пред Богом, и мир Божий, который превыше всякого ума, соблюдёт сердца ваши и помышления ваши во Христе Иисусе.

Наконец, братия мои, что только истинно, что честно, что справедливо, что чисто, что любезно, что достославно, что только добродетель и похвала, о том помышляйте. Чему вы научились, что приняли и слышали и видели во мне, то исполняйте, — и Бог мира будет с вами.

Бог хочет, чтобы мы говорили Ему всё, что нас беспокоит. Мы принимаем мир Божий верой, как подарок. И когда приходит мир, который превыше всякого ума, то мы получаем ответы, необходимые нам. Бог даёт инструкцию, как нам пребывать в мире. Позвольте миру Божьему повлиять на наше сердце. Мир Божий может стать хранителем Вашего сердца и Ваших мыслей.

Места Писания

Псалтирь 90

Живущий под кровом Всевышнего под сенью Всемогущего покоится, говорит Господу: «прибежище мое и защита моя, Бог мой, на Которого я уповаю!» Он избавит тебя от сети ловца, от губельной язвы, перьями Своими осенит тебя, и под крыльями Его будешь безопасен; щит и ограждение — истина Его. Не убоишься ужасов в ночи, стрелы, летящей днем, язвы, ходящей во мраке, заразы, опустошающей в полдень. Падут подле тебя тысяча и десять тысяч одесную тебя; но к тебе не приблизится: только смотреть будешь очами твоими и видеть возмездие нечестивым. Ибо ты сказал: «Господь — упование мое»; Всевышнего избрал ты прибежищем твоим; не приключится тебе зло, и язва не приблизится к жилищу твоему; ибо Ангелам Своим заповедает о тебе — охранять тебя на всех путях твоих: на руках понесут тебя, да не преткнешься о камень ногою твоею; на аспида и василиска наступишь; попирать будешь льва и дракона. «За то, что он возлюбил Меня, избавлю его; защищу его, потому что он познал имя Мое. Воззовет ко Мне, и услышу его; с ним Я в скорби; избавлю его и прославлю его, долготою дней насыщу его, и явлю ему спасение Мое».

<https://www2.bible.com/bible/400/PSA.90.1-16>

Псалтирь 22

Господь — Пастырь мой; я ни в чем не буду нуждаться: Он покоит меня на злачных пажитях и водит меня к водам тихим, подкрепляет душу мою, направляет меня на стези правды ради имени Своего. Если я пойду и долиною смертной тени, не убоюсь зла, потому что Ты со мной; Твой жезл и Твой посох — они успокаивают меня. Ты приготовил предо мною трапезу в виду врагов моих; умастил елеем голову мою; чаша моя преисполнена. Так, благодать и милость [Твоя] да сопровождают меня во все дни жизни моей, и я пребуду в доме Господнем многие дни.

<https://www2.bible.com/bible/400/PSA.22.1-6>

Евангелие от Иоанна 14:26-27

Утешитель же, Дух Святой, Которого пошлет Отец во имя Мое, научит вас всему и напомнит вам все, что Я говорил вам. Мир оставляю вам, мир Мой даю вам; не так, как мир дает, Я даю вам. Да не смущается сердце ваше и да не устрашается.

<https://www2.bible.com/bible/400/JHN.14.26-27>

Евангелие от Иоанна 20:19,21,26

В тот же первый день недели вечером, когда двери дома, где собирались ученики Его, были заперты из опасения от Иудеев, пришел Иисус, и стал посреди, и говорит им: мир вам! Иисус же сказал им вторично: мир вам! как послал Меня Отец, так и Я посылаю вас. После восьми дней опять были в доме ученики Его, и Фома с ними. Пришел Иисус, когда двери были заперты, стал посреди них и сказал: мир вам!

<https://www2.bible.com/bible/400/JHN.20.19,21,26>

Послание к Галатам 5:22-23

Плод же духа: любовь, радость, мир, долготерпение, благодать, милосердие, вера, кротость, воздержание. На таковых нет закона.

<https://www2.bible.com/bible/400/GAL.5.22-23>

Послание к Филиппийцам 4:6-9

Не заботьтесь ни о чем, но всегда в молитве и прошении с благодарением открывайте свои желания пред Богом, и мир Божий, который превыше всякого ума, соблюдет сердца ваши и помышления ваши во Христе Иисусе. Наконец, братия мои, что только истинно, что честно, что справедливо, что чисто, что любезно, что достославно, что только добродетель и похвала, о том помышляйте. Чему вы научились, что приняли и слышали и видели во мне, то исполняйте, — и Бог мира будет с вами.

<https://www2.bible.com/bible/400/PHP.4.6-9>